

C14 ■ 编辑:刘新 冯荣达 ■ 美编/组版:夏坤

竞彩开启“派送盛宴”

100部iPhone4、100台电脑等你拿



最近一段时间,竞彩赛事紧锣密鼓,大奖集中井喷,利好消息不断爆出,最为给力也最为亮眼的则是“足彩十周年 竞彩送好礼”活动了,10月24日起,只要购买竞彩游戏,就有机会获得iPhone4手机、笔记本电脑、抽纸、纸杯、扑克等一众好礼。

抽奖赢取iPhone4和电脑。2011年10月24日至2012年1月1日期间,购买2串1单票金额满60元,就可以凭彩票参加抽奖,赢价值4899元的戴尔笔记本电脑1台,每周抽奖一次,每次抽出10台电脑;购买

单场固定奖游戏(足球比分、篮球胜分差)单票金额满60元,可以参加抽奖,赢价值4999元的iPhone4手机,每周抽奖一次,每次抽出10部手机,共送出100部iPhone4手机、100台笔记本电脑。

购竞彩就送好礼。2011年10月24日起,凡是在我省参与活动的竞彩店购买一定金额的竞彩票,就可以获得相应礼品:一次购买竞彩满10元,赠送精美扑克牌1副;一次购买竞彩满30元,赠送名牌抽纸1盒(158抽);一次购买竞彩满60元,赠送优质纸杯1包(50个)。礼品精美实用,简单易得,只要购买就有机会

领取,先到先得,送完为止。

竞彩2串1的返奖率达78%,无论懂不懂球,都能轻松玩得赚,很多新彩友了解竞彩也往往是从2串1开始,任意选择2场比赛,翻倍投注中奖更多。竞彩单场固定奖则是最新推出的,购买足球比分游戏或者篮球胜分差游戏,只要购买一场比赛也能实现“固定奖金”的愿望,通俗来说就是“只猜一场也能赢固定奖”。目前这两种投注方式都有好礼相送,笔记本电脑和iPhone4手机大派送,喜欢的彩友自然不会错过这一难得机会。
(孙秀红)

“足彩十周年 风云球王争霸赛”青岛站决赛开战

央视评论员贺炜、刘嘉远现身助阵

10月22日,在足球彩票诞生10周年这个特殊的日子里,“足彩十周年 风云球王争霸赛”青岛站决赛在北仲体育街拉开帷幕。

国家体育总局体育彩票管理中心竞猜游戏管理处处长刘岳治、山东省体育彩票管理中心副主任刘敏、山东省体育彩票管理中心分中心主任李嘉珂等领导出席了开赛仪式,为参加决赛的队员们加油鼓劲。

在中央电视台体育频道著名足球评论员贺炜、刘嘉远与身着阿根廷队服的参赛队伍进行了一场精彩激烈的友谊赛之后,当天的比赛正式开始。“稳住!”“射门!漂亮!”虽然是三人制足球,参赛队伍也大都不是专业运动员,但是队员们在场上的表现却非常抢眼,有默契的配合,有机智的进

攻,一招一式都透着专业范儿。场上参赛队员们正在奋力拼杀,争夺前往北京参加总决赛的机会,而场外的观众朋友们也是热情高涨,不断为队员们鼓掌呐喊!比赛现场的互动活动也吸引了不少人气,贺炜、刘嘉远带来了丰厚的奖品与现场观众进行题目问答和游戏互动,让在场的球迷朋友和彩民朋友们了解足球彩票,感受足球运动所带来的激情和快乐。

青岛市是全国著名的足球城市,足球彩票在岛城发行10年以来,受到了广大球迷和彩民的欢迎,也不断给青岛彩民带来丰厚的奖金,其中不乏几十万甚至上百万的大奖。青岛足球运动的发展离不开体彩公益金的鼎力支持,青岛体彩经过近十二年的发展,总销量接近50亿元,筹集了近



15亿元的体彩公益金,广泛用于体育事业及社会公益事业的方方面面。本次“足彩十周年 风云球王争霸赛”青岛站的比赛,对青岛

市足球运动的普及、对群体活动的开展,以及对青岛市体育彩票事业的发展,都起到了积极的推动作用。
(杨晓婧)

这个冬天你家暖和吗?
——聚焦今冬城市供暖

问暖热线:
15106456961 15264520357

好消息!华新小区今冬供暖没问题了

缴费通知已陆续发放,请居民安心等待

本报10月24日讯(记者 孙淑玉) 本报17日C09版报道了华新小区居民在正常供了两三年暖之后,今年却交不上暖气费一事。24日,记者再次联系了该小区开发商,一位姓李的经理在电话里承诺:小区今冬肯定能供上暖。记者从500供热公司也得到了相同的说法。

本报报道发出后,华新小

区居民仲先生再次打来电话说,虽然开发商承诺今冬肯定能供上暖,但近一周过去了,小区里迟迟没有动静,既没看见贴出缴费通知,开发商处也没有更具体的解释,小区居民都有点急了。

“老这么拖着也不是回事,不能供暖的话,我们也好早点打算租房子啊!”居民李女士称

只是说“今年冬天肯定能供上暖”,对该小区为什么迟迟不能顺利缴费等问题,则不予回答。后来记者多次尝试联系该经理,电话均无人接听。

傍晚,记者从500供热公司了解到,目前缴费通知已经分批下发,请居民安心等待。供热公司和开发商的问题已解决,今冬顺利供暖肯定没问题。

厚安小区居民注意啦
26日起注水试压
家里别忘了留人

本报10月24日讯(记者 孙淑玉) 继市区主要供热企业陆续开始注水试压后,24日上午,记者从厚安热电公司了解到,本月26日起厚安热电公司也将对所辖厚安小区的用户进行注水试压。

记者了解到,首批试压住户集中在向阳街、福莱街、大南关三条街。除此之外,厚安小区大部分区域的取暖用户试压时间将集中在11月初至正式供暖前。

据厚安热电相关负责人介绍,由于注水试压需要一个过程,现在难以全部确定各个单元的准确试压时间,住户可关注小区内贴出的试压通知。试压过程中,家里一定注意留人,如果发现跑、冒、滴、漏等现象,请及时拨打客服电话6226967。

这两个小区今冬有望供暖

**配套费已交齐
验收合格了就能供暖**

本报10月24日讯(记者 孙淑玉) 24日,银都财富中心的吕先生拨打本报“问暖热线”咨询,搬到新小区一年多了,去年家里没用上集中供暖,不知道今年能不能供上暖。

吕先生告诉记者,银都财富中心是2009年交房的,去年由于入住率不够,没能用上集中供暖,今年陆续有住户搬进小区,不知道今年能不能供上暖。

住户王先生称,物业公司进行过统计,有意向供暖的住户比例在50%

银都财富中心

**开发商办齐了手续
就有可能供上暖**

锦绣新城4期

左右,不少住户都在等缴费通知,但小区至今仍没半点动静。“后来我们打电话问供热公司和供热燃气管理处,都说是开发商没交齐配套费。”

记者联系到银都财富中心物业公司,一位姓李的负责人称,上午他们从开发商处了解到,配套费已经交齐。500供热公司确认了这个说法:这两天银都实业的相关负责人的确已经将小区的配套费交齐。下步要对小区供热设施进行验收,验收合格后即可顺利供暖。

23日记者来到锦绣新城4期,很多业主都很

关心小区供暖问题。23日刚搬过来的张女士很着急,她的孩子今年刚六岁。“如果今年供不上暖,孩子怎么受得了?”业主王先生也正发愁:“家里有老人也有孩子,年轻人冷点儿还能凑合,可是老人孩子怎么办?”

锦绣新城4期今年能否顺利供暖?500供热公司的工作人员告诉记者,现在小区正在统计入住率。目前开发商还没有把相关手续办齐,只要抓紧时间办理,小区今年冬天还是有望供上暖的。



1. 金沟寨小区长生西路的曲女士:小区贴出通知要收取“并网费”,20元每平方米,请问这部分费用是什么用的?收费是按统一标准吗?

500供热公司:由于该小区内有的住户家里管网跟外管网没有接在一起,所以贴出通知对这部分用户收取并网费,又称“碰头费”。收费根据全国统一标准,按照住户建筑面积收取。

2. 开发区金城小区的王先生:今年暖气报停后,楼道里的阀门被供热公司的工作人员拆走了,他们向邻居收取了50元费用,请问这50元的收费是按照规定收的吗?我家里暖气是一户一阀,报停必须要把阀门拆掉吗?锁上不行吗?

开发区热力公司:50元是按照相关规定收取的“人工费”,属于合理收费。该小区属于老旧小区,居民暖气报停必须要把表箱里的阀门拆下来才行。住户可以自己拆,经过公司的相关部门验收合格才可以,住户也可以委托公司的工作人员对阀门进行拆除。

3. 芝罘区西山路的刘先生:对于下岗双职工,供热公司是否有优惠政策?

500供热公司:目前,供热公司对此情况还没有优惠政策。

4. 开发区鑫兴家苑段女士:家里暖气第一次用,已经交上了今年的取暖费,还需要办理其他的开通手续吗?

开发区热力公司:不需要,只需把家里的总阀打开即可,可以自己开,也可以找物业帮忙打开。